

Дом учёных в Лесном: 90 лет истории, науки и культуры



В этом году Дому ученых в Лесном исполнилось 90 лет. В честь этого события в Белом зале Политехнического университета прошёл праздничный концерт.



Когда-то в Доме учёных в Лесном встречались выдающиеся учёные страны, решали важные вопросы государственные деятели, читали лекции политехники и приглашённые профессора, выступали известные артисты театра и кино.

Спустя почти сто лет одним из неизменных направлений деятельности в Доме учёных остаётся работа с детьми. Здесь рады всем, кто стремится развивать творческие способности. Для детей разных возрастов работают музыкальные, художественные, танцевальные кружки, а также секция шахмат. Особое внимание уделяется иностранным языкам: английскому, немецкому, действует театральная студия на немецком. Взрослые могут посещать уроки рисования.

Юбилейный концерт в Белом зале прошёл в тёплой и уютной атмосфере, в нём участвовали сотрудники Дома учёных в Лесном, дети, которые занимаются в студиях, их родители, студенты и работники Политеха, а также творческие коллективы вуза.

ДОМУ УЧЕНЫХ - 90!



Дом учёных в Лесном имеет большое значение для Политехнического университета. Это место, где у многих начинается путь политехника. Мы надеемся, что воспитанники центра в будущем станут нашими студентами, сотрудниками и исследователями, — обратился к гостям советник при ректорате Владимир Глухов.

Мероприятие продолжилось награждением почётных работников Дома учёных в Лесном. Знак отличия «За заслуги», высшую форму поощрения СПбПУ, получила ведущий специалист Юлия Ечина.



Студия испанского танца La Vela покорила зрителей невероятной точностью и грацией, каждый номер вызывал бурю аплодисментов. Очень понравилось публике и выступление детской театральной студии под руководством Марианны Пионтек. Ребята подготовили замечательное поздравление на немецком и русском языках. Вокальная студия PolyVox под руководством заслуженной артистки России Ольги Ковалёвой также поздравила юбиляров. В этом году в Доме учёных появилась новая секция — студия по спортивному ушу. Ученики представили программу, включающую элементы традиционного китайского единоборства.

Заключительным номером стала песня, которую исполнили сотрудники Дома учёных. В ней были слова: «Как это приятно, что водитель объявляет: „Остановка следующая будет Политех!“».